
令和５年度前期　学校評価　アンケート結果（生徒・保護者・地域・教職員）
（％）

問 対象 A B C D Ｅ
生徒 42% 50% 4% 4%
保護者 33% 53% 7% 7%
地域 33% 67% 0% 0%
教職員 12% 88% 0% 0%
生徒 10% 44% 35% 11%
保護者 20% 33% 33% 14%
教職員 0% 0% 100% 0%

生徒 25% 44% 23% 8%
保護者 27% 20% 40% 13%
教職員 0% 25% 50% 25%

生徒 23% 56% 21% 0%
保護者 7% 50% 36% 7%
教職員 14% 86% 0% 0%

問 対象 A B C D 問 対象 A B C D 問 対象 A B C D
5 生徒 17% 60% 21% 2% 生徒 42% 50% 4% 4% 生徒 10% 44% 35% 11% 生徒 25% 44% 23% 8%

保護者 33% 53% 7% 7% 保護者 20% 33% 33% 14% 保護者 27% 20% 40% 13%
地域 33% 67% 0% 0% 教職員 0% 0% 100% 0% 教職員 0% 25% 50% 25%
教職員 12% 88% 0% 0%

6 生徒 46% 48% 6% 0%
5 保護者 26% 60% 7% 7%
2 地域 33% 67% 0% 0%
5 教職員 12% 88% 0% 0%
7 生徒 38% 50% 10% 2%
6 保護者 40% 40% 20% 0%
3 地域 67% 33% 0% 0%
6 教職員 0% 100% 0% 0%
8 生徒 23% 58% 15% 4%

保護者 0% 47% 53% 0%
教職員 0% 63% 37% 0%

9 生徒 44% 48% 8% 0%
8 保護者 33% 67% 0% 0%
4 地域 44% 56% 0% 0%
8 教職員 0% 25% 75% 0%

問 対象 A B C D 問 対象 A B C D 問 対象 A B C D
生徒 23% 56% 21% 0% 5 生徒 17% 60% 21% 2% 6 生徒 46% 48% 6% 0%
保護者 7% 50% 36% 7% 5 保護者 26% 60% 7% 7%
教職員 14% 86% 0% 0% 2 地域 33% 67% 0% 0%

5 教職員 12% 88% 0% 0%

はい どちらかといえば”はい” どちらかといえば”いいえ” いいえ わからない 

Ｎｏ．２

問 対象 A B C D 問 対象 A B C D Ｅ 問 対象 A B C D
7 生徒 38% 50% 10% 2% 8 生徒 23% 58% 15% 4% 0% 9 生徒 44% 48% 8% 0%
6 保護者 40% 40% 20% 0% 7 保護者 0% 47% 53% 0% 0% 8 保護者 33% 67% 0% 0%
3 地域 67% 33% 0% 0% 教職員 0% 63% 37% 0% 0% 4 地域 44% 56% 0% 0%
6 教職員 0% 100% 0% 0% 8 教職員 0% 25% 75% 0%
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1 生徒－学校生活を楽しく過ごしている。

保護者、地域、教職員－楽しそうに学校へ通っていますか【学校生活】
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２ 生徒－家庭学習に１時間以上の時間をかけて取り組んでいる。

保護者－積極的に家庭学習をしていますか。

教職員－家庭学習は充実していると思いますか。【家庭学習】
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３ 生徒－提出物などをきちんと提出し、基礎的学力が身に付くよう努めてい
る。

保護者、教職員－提出物などをきちんと出し、基礎的学力が身に付いてい
ると思いますか。【基礎学力】
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４ 生徒－授業の内容を理解している。
保護者－「授業はわかりやすい」と感じていますか。
教職員－授業のめあてを明確にし、振り返りを行い、わかりやすい授業

を心掛けていますか。【授業】
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５ 生徒－私語をせずに授業に集中し取り組んでいる。【授業】
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６ 生徒－学校の決まりを守っている。
５、２、５ 保護者、地域、教職員－学校の決まりを守っていますか。【きまり】
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７ 生徒－誰にでも気持ちのよい挨拶をしている。
６、３、６ 保護者、地域、教職員－気持ちのよい挨拶をしていますか。

【あいさつ】
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８ 生徒－時間を守り、規則正しい生活を送っている。
７ 保護者、教職員－時間を守り、規則正しい生活をしていますか。

【時間と生活】
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９ 生徒－進んで清掃活動に取り組んでいる。
８ 、４、８ 保護者、地域、教職員－清掃活動が行き届いていると思います

か。【掃除】



令和５年度前期　学校評価　アンケート結果（生徒・保護者・地域・教職員）

（％）
問 学年 A B C D Ｅ
10 生徒 63% 27% 6% 4%
9 保護者 47% 47% 6% 0%
5 地域 22% 67% 11% 0%
9 教職員 0% 75% 25% 0%
11 生徒 10% 35% 36% 19%
10 保護者 7% 33% 40% 20%
6 地域 22% 56% 22% 0%
10 教職員 0% 75% 25% 0% 問 対象 A B C D 問 対象 A B C D 問 対象 A B C D
12 生徒 32% 58% 10% 0% 10 生徒 63% 27% 6% 4% 11 生徒 10% 35% 36% 19% 12 生徒 32% 58% 10% 0%
13 生徒 44% 46% 8% 2% 9 保護者 47% 47% 6% 0% 10 保護者 7% 33% 40% 20% 13 生徒 44% 46% 8% 2%
14 生徒 46% 46% 8% 0% 5 地域 22% 67% 11% 0% 6 地域 22% 56% 22% 0% 14 生徒 46% 46% 8% 0%
15 生徒 42% 48% 10% 0% 9 教職員 0% 75% 25% 0% 10 教職員 0% 75% 25% 0% 15 生徒 42% 48% 10% 0%
16 生徒 48% 37% 10% 5%
17 生徒 44% 50% 5% 0%
18 生徒 51% 43% 6% 0%

19 生徒 40% 48% 12% 0%
20 生徒 60% 35% 5% 0%
21 生徒 35% 60% 5% 0%

11 保護者 40% 53% 7% 0%
7 地域 56% 44% 0% 0%
11 教職員 25% 75% 0% 0%

12 保護者 21% 79% 0% 0%
8 地域 11% 89% 0% 0%
12 教職員 29% 57% 14% 0%

13 保護者 30% 62% 8% 0% 問 対象 A B C D 問 対象 A B C D 問 対象 A B C D
9 地域 44% 56% 0% 0% 16 生徒 48% 37% 10% 5% 19 生徒 40% 48% 12% 0% 11 保護者 40% 53% 7% 0%
13 教職員 14% 86% 0% 0% 17 生徒 44% 50% 5% 0% 20 生徒 60% 35% 5% 0% 7 地域 56% 44% 0% 0%

18 生徒 51% 43% 6% 0% 21 生徒 35% 60% 5% 0% 11 教職員 25% 75% 0% 0%
14 保護者 36% 57% 7% 0%
10 地域 56% 33% 11% 0%
14 教職員 38% 62% 0% 0%

はい どちらかといえば”はい” どちらかといえば”いいえ” いいえ わからない 

問 対象 A B C D 問 対象 A B C D 問 対象 A B C D
12 保護者 21% 79% 0% 0% 13 保護者 30% 62% 8% 0% 14 保護者 36% 57% 7% 0%
8 地域 11% 89% 0% 0% 9 地域 44% 56% 0% 0% 10 地域 56% 33% 11% 0%

12 教職員 29% 57% 14% 0% 13 教職員 14% 86% 0% 0% 14 教職員 38% 62% 0% 0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

は　　い 全く思わないだいたいそう思う あまり思わない
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１０ 生徒－部活動に積極的に取り組んでいる。
９、５、９ 保護者、地域、教職員－部活動に熱心に取り組んでいますか。

【部活動】
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１１ 生徒－積極的に地域の行事に参加している。
１０、６、１０ 保護者、地域、教職員－積極的に地域の行事に参加していますか。

【地域行事】
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１２ 生徒－思いやりをもって人と接している。【思いやり】
１３ 生徒－先生はいじめやもめごとに対してすぐに対応してくれる。

【いじめ対応】
１４ 生徒－先生たちの授業は、教え方が熱心でわかりやすい。【教え方】
１５ 生徒－先生たちの授業は、学び合い活動など生徒同士の活動を多く取り

入れている。【学び合い】
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１６ 生徒－先生は、がんばったことをほめてくれたり、励ましてくれる。
【ほめる、励ます】

１７ 生徒－先生は、授業でわからないことについて、ていねいに教えてくれ
る。【学校の質問対応】

１８ 生徒－先生は、生徒の能力や努力を適切・公平に評価している。【評価】
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１９ 生徒－美和中学校は、生徒会活動が活発である。【生徒会】
２０ 生徒－美和中学校の花壇や掲示物など、環境が整備されている。

【環境整備】
２１ 生徒－地域の人（高校の先生も含む）のから学ぶ授業（活動）は楽しく

自分の役に立つ。【地域学習】
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１１、７ 保護者、地域－本校の教職員の対応は丁寧ですか。
１１ 教職員－来客には丁寧な応対を心掛けていますか。【学校の接遇】
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１２、８、１２ 保護者、地域、教職員－本校からの学校だよりやホームページ
などによる情報提供は十分だと思いま
すか。 【情報発信】
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１３、９、１３ 保護者、地域、教職員－本校は、道徳などで思いやりや命を大
切にする態度を育てていると思います
か。【道徳】
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１４、１０、１４ 保護者、地域、教職員－本校は、ふるさとを愛する心を育
てていると思いますか。【郷土愛】



令和５年度前期　学校評価　アンケート結果（生徒・保護者・地域・教職員）
（％）

問 対象 A B C D Ｅ
15 保護者 21% 58% 21% 0%
11 地域 22% 78% 0% 0%
15 教職員 29% 71% 0% 0%

16 保護者 27% 60% 13% 0%
12 地域 44% 56% 0% 0%
16 教職員 63% 37% 0% 0%

17 保護者 21% 58% 21% 0%
13 地域 0% 89% 11% 0%
17 教職員 12% 63% 25% 0%

問 対象 A B C D 問 対象 A B C D 問 対象 A B C D
15 保護者 21% 58% 21% 0% 16 保護者 27% 60% 13% 0% 17 保護者 21% 58% 21% 0%
11 地域 22% 78% 0% 0% 12 地域 44% 56% 0% 0% 13 地域 0% 89% 11% 0%
15 教職員 29% 71% 0% 0% 16 教職員 63% 37% 0% 0% 17 教職員 12% 63% 25% 0%

全く思わない
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そう思う だいたいそう思う あまり思わない
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１５、１１、１５ 保護者、地域、教職員－本校は、悩みや困ったことがあった
ときに相談しやすい学校だと思い
ますか。【相談対応】
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１６、１２、１６ 保護者、地域、教職員－本校は、保護者や地域と連携して教

育活動に取り組んでいると思います

か。【地域連携】
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１７，１３、１７ 保護者、地域、教職員－本校のPTA活動は活発で、活動内容
が

わかりますか。 【PTA活動】


